

再进一步! 中国人寿位列世界500强第32位

日前,美国《财富》杂志发布2021年“世界500强”企业榜单,中国人寿位列第32位,较去年上升13位,创历史新高。这也是中国人寿连续19年入选《财富》“世界500强”排行榜,19年间排名累计上升了258位。在此前世界品牌实验室发布的2021年“中国500最具价值品牌”,中国人寿品牌价值高达人民币4366.72亿元,在中国金融保险行业中蝉联第一。

中国人寿属国有大型金融保险企业,也是中国资本市场重要的机构投资者。集团下设8家一级子公司、1家全国性股份制商业银行和1所直属院校,业务范围全面涵盖寿险、财险、企业

和职业年金银行基金资产管理、财富管理、另类投资、健康投资、海外业务等多个领域。

在全国36个省(自治区、直辖市、计划单列市)拥有2万多家分支机构及网点,近200万员工和销售人员,4000多家客户服务中心,并设有中国香港、中国澳门,及新加坡、印尼、伦敦纽约等分支机构和代表处,累计为7.36亿客户提供保险保障、财富管理服务。

2020年,中国人寿集团合并营业收入近1万亿元,合并保费收入超7500亿元,合并总资产突破5万亿元(不含广发银行),合并管理第三方资产1.8万亿元,持续保持历史高位。

近年来,中国人寿在重振国寿战略的引领下,坚持稳中求进工作总基调,坚持高质量发展,扎实推进保险主业价值和规模协调发展,努力提升投资板块贡献,积极做好银行金融服务,有序开展综合化经营、科技化创新、国际化布局,加速推进国际一流金融保险集团建设。

综合经营

秉承“一个客户、一个国寿”理念,健全工作机制,积极拓展业务领域,着力推动跨单位、跨板块的沟通协调、联合拓展和综合服务,不断提升综合金融协同发展的层次和水平,为客户提供一站式综合金融保险服务。

科技创新

深入实施“科技国寿”战略,大力推进移动互联网人工智能、大数据、云技术等新技术的场景化落地应用。同时,以数字化转型为主轴,大力推进业务与科技融合创新,为公司各项业务发展提供强有力支撑。

国际布局

积极服务国家“一带一路”建设,构建“一体两翼”国际化布局,稳步推进保险业务向东南亚等新兴市场延伸,努力探索资管业务向欧美等发达市场拓展,不断发挥伦敦、纽约代表处作用。

截至2021年上半年末,中

国人寿集团合并营业收入6381亿元,合并保费收入5182亿元,合并总资产(不含广发银行)达5.5万亿元,管理第三方资产达1.9万亿元,服务实体经济直接投资存量规模近3万亿元。

2021年是“十四五”规划开局之年,也是全面建设社会主义现代化新征程开启之年,中国人寿将立足新发展阶段、贯彻新发展理念、服务新发展格局,真抓实干推动公司高质量发展,以更加昂扬的姿态奋力走好重振国寿第二步新的赶考路,为全面建成社会主义现代化强国、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献!

假以时日,“岁悦添富”会让你看到时间的力量

对于剁手党来说,管不住手,意味着攒不住钱。如何才能避免“辛辛苦苦一辈子,身价为0老样子”?您需要一位守时守信的“身价管家”。

月交轻松积累 让身价“聚沙成塔”

“太平岁悦添富终身寿险”(以下简称“岁悦添富”),就是理想的那位“身价管家”。该产品可选择月缴、年缴等多种缴费方式,月缴最低仅需几百元,缴费年限可以选择5年、10年和20年,定期将您的小部分资产暂时“封印”到保单中,实现身价的“聚沙成塔”。

“痛快买它”是一种人性,而延迟满足是一种能力。假以时日,你会看到时间的力量。每月挤挤“海绵里的水”,最终我们和家人获得的将是一个“财富

之泉”。

3.5% 写进合同 这事儿稳了

“岁悦添富”是一款增额终身寿险,其亮点体现在“增额”上。跟一般的终身寿险比起来,它具有保额复利保证递增的特点,活得越久,保额越高。

合同原文中明确:“首个保单年度,有效保险金额等于基本保险金额从第二个保单年度起,各保单年度的有效保险金额按基本保险金额以3.5%年复利形式增加。”也就是说合同当年度有效保险金额等于本合同上一个保单年度的有效保险金额×(1+3.5%)。

举个例子,25岁的X先生为自己投保这款产品,月缴保费1000元,交费期限为10年,则第一年的基本保额约为8.37万元;第二年的有效保额为8.37万×(1+3.5%),以此类推。到

他75岁时,有效保额可达45万余元。

高现价、可贷款 自带灵活buff

“岁悦添富”属于终身寿险,是一种身价类资产,其给付具有天然的确切性,那灵活性这方面能否满足客户的需要呢?必须的。

如果临时周转,可申请保单贷款,贷款最高金额可达现金价值的80%。此外,还可提取保单的现金价值。受益人在申请保险金时,还可以将其全部或部分转换成年金。

总的来说,“岁悦添富”在资产安全的前提下,实现了保额复利递增,并保证了一定的灵活性(保单贷款和年金转换等功能)。

请记住这位“身价管家”。

凝心聚力 推动支部党建工作上新台阶

根据公司党委统一部署及支部工作安排,新华保险淄博中支党支部于8月10日上午召开支部党员学习会,集体学习公司党委书记、首席执行官、总裁李全同志署名文章《从基础建设年到巩固提升年 推动新华保险党建工作迈上新台阶》,现场参会党员10人,视频参会党员6人,支部书记吕学文领学并提出以下要求。

一是支委成员要加强领导核心和政治核心作用。新一届

支委班子已经形成,各支委要切实发挥好“一岗双责”,坚决破除两论,抓好所分管条线经营业务外,对分管人员的合规及廉洁行为要加强督导及管理,切实将巡视整改工作落实到位、举一反三。

二是要全面加强支部双化建设。支委要熟练掌握双化建设工作指引中的“50个是否”,支委班子积极履职,以此为标准推动支部各项工作。支部及时进行对标,做好自查整改及

落实,按照双化标准快速提升支部建设水平,充分发挥贯彻落实党中央决策部署“最后一公里”的作用。

三是继续深化党史学习教育,牢牢把握党史学习教育目标方向,紧扣党史学习教育阶段要求、步骤安排、必学内容、规定动作、支部特色,严把标准关、质量关,进一步加大统筹协调、指导监督的力度,切实把党史学习教育的各项部署要求从从严从实从细落到实处。

浅谈开展“主题党日”活动主题设计的“四个聚焦”

□齐商银行股份有限公司 马宁

党支部每月相对固定的时间开展“主题党日”活动,是加强党的基层组织政治建设、思想建设的主要途径与措施,已经成为每个支部担当政治责任的“规定动作”。笔者观察发现,随着各级党组织全面加强党的建设政治自觉的日益加强,支部党建工作质量持续提高,尤其是以“主题党日”为抓手的日常党务工作,更是得到扎实推进,活动形式更加丰富,主题更加明确,成效十分显著。为此,笔者提出有效强化“主题党日”活动主题的“四个聚焦”,与广大党务工作者商榷。

一是聚焦“真学善用”抓学习。

善于利用“主题党日”的有利时机,通过人人谈体会、人人讲收获等有效形式,每个人都要有“任务”“课题”,把“主题党日”搞成一个学习交流、督促学习的聚焦行动。我们都知道,习近平新时代中国特色社会主义思想是一个非常完整的体系,涵盖了的国家建设与发展的方方面面。作为基层党员,我们要把读原著、看原文、学讲话与自身具体实践、具体工作和具体任务相结合,真正把“主题党日”的学习主题聚焦到“真学善用”上,为我们各项事业实现高质量发展

聚集更加磅礴的发展动力。

二是聚焦“党性体检”强初心。充分利用好“主题党日”的宝贵时机,以不断强化初心使命为中心,以加强党性修养为着力点,聚焦“体检”,设计“主题党日”的活动主题,活动内容安排上尤其是要有一定“硬指标”。比如,在开展“主题党日”活动时,要求每个党员都要对照党章找差距、对照党的纪律做检视等,把党性强化工作落实到日常、落实到具体环节。这样才能通过定期开展“主题党日”,把我们的党员培养成始终保持初心巩固、始终保持使命精神

新华保险淄博中支 作风建设永远在路上

8月11日,新华保险淄博中支党支部召开全体党员专题学习会,进一步学习分公司党委关于严格遵守中央八项规定精神、加强作风建设的会议精神。

会上,淄博中支党支部书记吕学文对总公司党委李全书记的讲话精神进行了再次传达。他要求,全体党员同志务必提高政治站位,增强全面从严治党永远在路上的政治自觉、思想自觉和行动自觉。同时要求,支委成员要切实抗稳抓牢作风建设的主体责任,担起“集体责任”“一岗双责”,对分管领域的党风廉政

政建设负责到底。

同时,支部纪检委员路志梅对分公司纪委《严格遵守中央八项规定精神、坚持不懈加强作风建设》课件进行传达,再次详细学习了中央八项规定及其实施细则内容、四风表现类型及违纪条款规定、案例分析、分公司纪委对落实好中央八项规定精神的要求。

本次专题学习会再次树牢了全体党员的红线意识和底线意识,增强了全体领导干部坚决反对“四风”,锲而不舍、驰而不息加强作风建设的决心和毅力。



威海市商业银行
WEIHAI CITY COMMERCIAL BANK

股票简称:威海银行
股票代码:9677.HK

淄博分行

新客理财

期限126天 业绩比较基准

4.30%

1万起购 火爆热销中 欲购从速

理财非存款 投资须谨慎

定期存款

三年期年利率

3.50%

保本保息 锁定中长期高收益

1万元起存 欢迎开户办理

分行营业部地址: 张店区新村西路227号理工大西校南门对面 财富热线: 7999988 7999923

淄川支行地址: 淄川区般阳路70号翰林世家, 育才中学东50米 财富热线: 7999933 7999983